10

1

12

13

14

15

16

17

19

20

nEH 8

GN 814

iNox [
ROHS

FEEWMPDEH

AJSHE

g

i)

- AL ETIRBIE

- AK 2L BImEUE, e RS
- E R ATBAE ST
- EK 2L glimAl S im st e, 3l 48
&wS

- SCUEARL (FARLABIN)
- SU: AR (BARLA )
AISI 303 EE5N NI
HAWFIER

£F

2BK} (BB AZPA)

2, Wieimm
MR 80 °C

BE

AISI 301 REEHN
BEN

[EF5R/ AN

HARE (P

M, R

ISO 8675 7NFHIEE

AIS| 304 REE (A2)

=8

AMETENOESH GN 814 FIATFHREN ILREFEURIFIIRN
o A 1 AK BEMEEMBIIRUEBETEHR, E M EK BEs
UMEmUEEEFERE, SHFEFEHETNTHHHOBERL T,
FFRLAT UM RIR U B BB, H4RI5 SC MISIEEPRABIN, AT LUEEFAHER
BUSARLI T EBH. YRI5 SU BIBTE 68 FhREIhA, IRXINRS
BTARL.

RS E, PHERNAEBRTFIRNSEL ZE D EH, XEFiRT
RIREA B LURIE. 2T, IBIRIEIRIEE R P B A TN R
B, flimEd A S SR

RAES

- FEAHHER (
- ISO-EAnE (BIITTA21)
- R (2ITTA2)
- TEWFM (ST A26)

DLDT A42)

=N

E/EKE

ELESA 1 GANTER AR BRG]

a9
2 9/2022 elesa+Ganter EHIESRE AL



GN 814 FRAS A 2/2

2
3
a
5
GN 814-A TN
- 6
e WEOH WEAE
5% BA 0 64 N i d2 d3 da k 12 = 13 A/F = N =
'H7 EIRME KNS 7
GN 814-8-8-A-SC-NI 8 8 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 18 33 134
GN 814-8-8-A-SU-NI 8 8 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 18 33 134
GN 814-8-12-A-SC-NI 8 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 138
GN 814-8-12-A-SU-NI 8 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 138
GN 814-10-12-A-SC-NI' 10 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 139
GN 814-10-12-A-SU-NI 10 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 139 10
GN 814-12-15-A-SC-NI 12 15 M20x1.5 34 23 21 73 315 19 11 33 174
GN 814-12-15-A-SU-NI 12 15 M20x15 34 23 21 73 315 19 11 33 174 1
GN 814-AK A L,
e WEAN BEAN
5 BA 0 64 £ I d2 d3 d4 k 2= 13 A/F N = N = 13
W7 BRI KR
GN 814-8-8-AK-SC-NI 8 8 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 18 33 152 14
GN 814-8-8-AK-SU-NI 8 8 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 18 33 152
GN 814-8-12-AK-SC-NI 8 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 156 5
GN 814-8-12-AK-SU-NI 8 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 156
GN 814-10-12-AK-SC-NI 10 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 158
GN 814-10-12-AK-SU-NI 10 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 158 16
GN 814-12-15-AK-SC-NI 12 15 M20x1.5 34 23 21 73 315 19 11 33 206
GN 814-12-15-AK-SU-NI 12 15 M20x1.5 34 23 21 73 315 19 11 33 206 7
GN 814-E REEW 18
e WERE WA
1:):| ooaz " d2 ds3 da 3 2= 13 A/F N= N = 52 19
.H7 BIANIE KIEME
GN 814-8-8-E-SC-NI 8 8 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 18 33 128 20
GN 814-8-8-E-SU-NI 8 8 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 18 33 128
GN 814-8-12-E-SC-NI 8 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 133 21
GN 814-8-12-E-SU-NI 8 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 133
GN 814-10-12-E-SC-NI 10 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 162
GN 814-10-12-E-SU-NI 10 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 162 0
GN 814-12-15-E-SC-NI 12 15 M20x1.5 34 23 21 73 315 19 11 33 172
GN 814-12-15-E-SU-NI 12 15 M20x1.5 34 23 21 73 315 19 11 33 172 j;i)—(
R
GN 814-EK TN
e WEAH WERE
% BA 0 64 A I d2 d3 da k 2= 13 A/F = N =
.H7 EIRNIE KB
GN 814-8-8-EK-SC-NI 8 8 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 18 33 146
GN 814-8-8-EK-SU-NI 8 8 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 18 33 146
GN 814-8-12-EK-SC-NI 8 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 151
GN 814-8-12-EK-SU-NI 8 12 M16x1.5 34 23 21 68.5 26 19 11 33 151
GN 814-10-12-EK-SC-NI 10 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 180
GN 814-10-12-EK-SU-NI 10 12 M16x15 34 23 21 68.5 26 19 11 33 180
GN 814-12-15-EK-SC-NI 12 15 M20x1.5 34 23 21 73 315 19 11 33 203
GN 814-12-15-EK-SU-NI 12 15 M20x1.5 34 23 21 73 315 19 11 33 203
ELESA fl GANTER X REBFTEATA . x -
SEIEAN AL, elesa:Ganter 9/2022 3



